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Про підсумки проведення Днів безпечного 

інтернету у лютому 2024 року 

Відповідно до статті 7 Закону України «Про захист суспільної моралі», листів 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26.01.2012 № 1/9-55 «Про 

проведення Дня безпечного Інтернету», № 1/9-768 від 06.11.2009 року «Про захист дітей та 

молоді від негативних інформаційних впливів», наказу по НВК «ШЕЛ» від 29.01.2024 року №    

18-о «Про проведення Днів безпечного інтернету у лютому 2024 року» та річного плану 

роботи закладу освіти, в період з 06 по 08 лютого 2024 року в НВК «ШЕЛ» були проведені Дні 

безпечного інтернету (Safer Internet Days).   

Оскільки сьогодні, як ніколи, особливо важливого значення набуває інформація, усе 

частіше потрібне володіння швидкими й точними даними про предмет діяльності. Найбільш 

зручним способом одержання й передачі різноманітної інформації є використання глобальної 

мережі Інтернет, яка може бути як всесвітньою енциклопедією, що об’єднує інформаційні 

ресурси всього світу, так і зловісною павутиною, яка губить людей. Цими днями учні нашого 

закладу освіти мали можливість долучитися до проведення заходів з безпеки онлайн разом з 

усім світом.  Метою заходів стало привернення уваги учасників освітнього процесу до загроз, 

що несе невміння правильно користуватися мережею Інтернет, важливість дотримання правил 

безпеки платежів і розрахунків в Інтернеті, виховання поважливого онлайн спілкування учнів 

та профілактики кібербулінгу, особливо в умовах правового режиму воєнного стану. 07 

лютого оголошено Міжнародним Днем безпечного Інтернету. Щорічна кампанія, яка 

проходить в Україні за підтримки Європейської комісії, покликана привернути увагу 

суспільства до проблеми безпечної поведінки в Інтернеті, розказати батькам про ті ризики, на 

які можуть підлітки в глобальній мережі та як захистити себе від цих ризиків.  

В період з 06 по 08 лютого вчителями НВК «ШЕЛ» проведено ряд заходів щодо 

посиленого використання глобальної мережі в освітніх цілях. На початку тижня учні отримати 

можливість ознайомитися із основними правилами Інтернет-безпеки та Інтернет-етики, із 

цікавими фактами щодо використання мережі, розміщеними в інформаційному куточку «Ми 

– за безпечний Інтернет». Для постійного користування створено «кейс» корисних Інтернет-

посилань для вчителів, учнів та їхніх батьків. Дні безпечного Інтернету учнівські колективи 

відзначили шляхом проведення години спілкування на тему «Інтернет очима дітей», випуском 

інформаційних стіннівок, постерів, буклетів, колажей «Мережева етика», «Безпека дітей в 

інтернеті», «Мережа як стиль життя». Дні безпечного інтернету запам’яталися учням, як Дні 

інформування, протягом яких кожному бажаючому учителі інформатики надавали 

консультації стосовно правил розумного спілкування у віртуальному середовищі.  

Також для учнів було організовано відеолекторій «Ігроманія» з подальшим його 

обговоренням. Аналізуючи переглянуті відеофрагменти, учні знайомилися з основними 

видами реальних небезпек віртуального світу, які на сьогоднішній день визнано проблемами 

людства, а саме: Інтернет-залежність, фішинг як вид шахрайства, соціальні мережі як засіб 

впливу на політичне та соціальне життя людей, використання інформації агресивного змісту, 

негативний вплив на психіку та здоров’я дитини. В учнівських колективах протягом Днів 

безпечного інтернету проводилися ігрові заняття з використанням різних інтерактивних форм. 

Олексів М.О., психологом НВК «ШЕЛ», проведено бесіди з учнями 5-7-х навчальних 

груп на тему «Безпека в Інтернеті», метою яких стало розширити й поглибити знання про 

безпечний Інтернет, розвивати уважність, спостережливість, мовленнєві навики, пам’ять, 



виховувати любов до родини, навколишнього світу, етичне спілкування між товаришами, 

дорослими, молодшими друзями. Разом з учнями було розроблено поради по використанню 

безпечного Інтернету та його ресурсів.  

Також з учнями навчальних груп вчителями інформатики проведено наступні заходи: 

 заняття з платіжної безпеки на тему: «Історія шахрайства з грошима: від 

фальшивомонетництва до кібершахрайства», «Правила платіжної безпеки. Види 

шахрайства». Керівник – Варгас В.М., учителька інформатики; 

 квест-гра «Безпечна подорож до країни Інтернет», проведена під керівництвом Кравчук 

О.Я., учительки інформатики; 

 створення та представлення презентації «Безпека в соціальних мережах», організованої 

і проведеної під керівництвом Кравчук О.Я., учительки інформатики; 

 виготовлення та представлення стінгазети з платіжної безпеки «Stop fraud! Find out how 

to protect your money from fraudsters!» під керівництвом Манько Н.І., учительки 

англійської мови; 

 створення та представлення презентації «Дізнайся про 10 способів захисту себе від 

шахрайства і зламу в Інтернеті» під керівництвом Воронича І.М., учителя інформатики.              

Ураховуючи наведене вище,  

НАКАЗУЮ:  

1. Вважати задовільним рівень проведення заходів до Днів безпечного інтернету (Safer 

Internet Days). 

2. Створювати належні умови для подальшого розвитку творчої ініціативи вчителів та 

здібностей учнів НВК «ШЕЛ». 

3. Горняткевич Н.І, заступнику директора з навчально-виховної роботи: 

3.1. сприяти проведенню позаурочної роботи з учнями, творчому і професійному 

зростанню педагогів з даного напряму; 

3.2. надавати методичну допомогу вчителям інформатики щодо організації їх 

самоосвітньої діяльності, підвищення фахового рівня, удосконалення освітнього 

процесу. 

4. Варгас В.М., Вороничу І.М., Кравчук О.Я., вчителям інформатики: 

4.1. проводити щорічно заходи до Міжнародного Дня безпечного  інтернету; 

4.2. узагальнити матеріали заходів до Міжнародного Дня безпечного  інтернету та 

висвітлити інформацію про проведену роботу на сайті НВК «ШЕЛ» та на сторінці 

соціальної мережі Facebook. 

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.  

                 

Директорка                                             Іванна КУТЕЛЬМАХ 
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